

首批失业保险稳岗返还资金 惠及1182家参保单位

本报讯(记者 李蕊)9月1日,记者从市社会保险中心获悉,我市首批失业保险稳岗返还资金共计2915.89万元即将发放到位,将惠及全市1182家参保单位,其中,中小微企业1125家,预计可稳定就业岗位10.98万个。

据了解,返还资金将用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等支出,切实帮助企业降本增效,稳定就业。

今年以来,市人社局党组高度重视稳岗返还工作,自7月起通过多种渠道加强政策宣传,优化经办服务,加

快推进政策落地。根据政策规定,在我市依法参加失业保险并足额缴费12个月以上、上年度未裁员或裁员率不高于5.5%(参保30人及以下单位裁员率不高于20%)的企业及六类经营主体,均可享受稳岗返还政策。其中,大型企业返还比例为30%,中小微企业

为60%。

符合条件的企业可登录河南省社会保障网上服务平台(<https://siwsvfw.hrss.henan.gov.cn>),通过“单位办事通道”申请稳岗返还资金,也可通过“免申即享”的方式直接享受政策红利。政策执行期限至12月31日。

本周未来几天 多分散性阵雨、雷阵雨

本报讯(记者 张世彬)9月1日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周我市多分散性阵雨、雷阵雨天气。其中周五(9月5日),全市有阵雨、雷阵雨、局部大雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

本周我市未来几天具体天气信息	
9月2日 星期二	晴天转多云,夜里有多分散性阵雨、雷阵雨,偏南风2级至3级,气温22℃~32℃。
9月3日 星期三	多云间阴天,有多分散性阵雨、雷阵雨,偏南风2级至3级,气温21℃~30℃。
9月4日 星期四	阴天间多云,有多分散性阵雨、雷阵雨,偏南风2级至3级,气温22℃~27℃。
9月5日 星期五	多云转阴天,有阵雨、雷阵雨,局部大雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,偏南风2级至3级转东北风3级至4级,阵风5级至6级,气温21℃~29℃。
9月6日 星期六	阴天转多云,有多分散性阵雨、雷阵雨,东北风2级至3级,气温21℃~28℃。
9月7日 星期日	晴天间多云,西南风转东北风3级左右,气温21℃~32℃。

交通执法与交警部门联合执法 严厉打击货车超载超限运输及抛撒行为

本报讯(记者 崔敬)强化大气污染防治,严厉打击货车超载超限运输及抛撒行为。8月30日,记者了解到,市交通运输综合行政执法支队联合公安交警部门在北环路及107国道周边区域开展为期10天的专项执法行动,对干线公路进行高密度、全覆盖监管。

行动中,交通执法与交警部门

协同分工,实行24小时轮班值守,采取“固定卡点+流动巡查”相结合的方式,于重点路段设置检查卡点,有序引导货车车辆接受检测。

据了解,执法人员利用监测设备对货车载重、覆盖情况及尾气排放进行实时筛查,对覆盖不严、密封不良易导致抛撒的车辆进行现场纠正,依法对超载车辆采取劝返、

卸货等措施。同时对北环路及107国道沿线开展动态巡查,及时查处沿途洒落、扬散等行为,保障路面清洁。

截至目前,我市已累计出动执法车辆12台,人员40余人次,有效遏制了违规运输行为,降低道路扬尘污染,助力区域空气质量改善,持续净化道路运输环境。

我市发布8月份 居民生活必需品价格监测分析

本报讯(记者 崔敬)8月30日,市发展改革委价格监测中心监测数据显示,8月份我市生活必需品价格整体稳定。其中,粮食价格稳中有涨,食用油价格运行平稳;肉类价格整体小幅回落,鸡蛋价格先降后升,波动频繁;蔬菜价格受季节性影响持续小幅上涨;生产资料价格稳中小幅波动,除铜、铝、复合肥、机制砂外,整体低于往年。

8月份,我市肉类平均零售价格每500克分别为生猪6.98元、五花肉13.50元、精瘦肉14.94元。与7月同期相比生猪回落3.59%、五花肉回落

0.88%、精瘦肉回落0.66%。与去年同期相比生猪回落29.71%、五花肉回落19.50%、精瘦肉回落17.91%。

8月份,牛羊鸡肉平均零售价格每500克分别为:牛肉32.92元、羊肉32.93元、鸡肉8.14元。与7月同期相比,牛肉回落0.24%、羊肉回落0.72%、鸡肉回落0.85%。鸡蛋平均零售价格每500克为3.35元,与7月同期相比上涨3.72%。

8月份,我市所监测的23种蔬菜平均价格每500克为2.69元,与7月同期相比上涨17.00%,与去年同期相比回落17.99%。高温高湿天气对

蔬菜生长、采摘、运输影响较大,且本地蔬菜进入换茬季,蔬菜价格季节性上涨,低于同期。

8月份,我市重要民生商品市场稳定,供应充足,价格整体运行平稳。蔬菜价格受夏季“伏缺期”天气及部分地区极端天气导致运输成本增加等因素影响,价格持续小幅上涨。后期随着秋季的来临,雨水减少,天气转凉,气候更加适宜蔬菜生长,供应量会稳步回升,菜价预计将逐步回落并趋于稳定。肉蛋类价格受节日需求拉动,后期会有所上行。

【平原腔声】

姬国庆

时间催人,形势逼人。现在已进入9月份,是今年第三季度的最后一个月,各级各部门要进一步统一思想认识,锚定目标,坚定信心,拉弓满弦,拼搏9月份,奋力夺取“三季红”,为赢得“全年胜”打下坚实基础。

三季度在全年中起着承前启后的重要作用,9月份是做好第三季度的关键之月,做好9月份的工作既关乎“三季红”,也关乎“全年胜”,对于实现全年目标任务具有重要影响,各级各部门当以9月

拉弓满弦,拼搏9月份

份为新的起跑线,拼搏9月份,确保各项工作取得新业绩、新成效。

拉弓满弦,拼搏9月份,各级各部门要始终保持清醒的头脑和坚如磐石的信心,进一步增强做好各项工作的积极性、自觉性和主动性,进一步统一思想认识,心往一处想,劲往一处使,坚持守正创新,更新思想观念,全面客观总结分析前一阶段取得的成绩和工作中遇到的问题,强化责任落实,提高做好各项工作的科学性、精准性和实效性,以更加昂扬的斗志、奋进的姿态全力冲刺9月份。

拉弓满弦,拼搏9月份,各级各部门

要坚持目标导向、问题导向、结果导向,找准差距,找对路径,列出清单,克难奋进,持续发力。要结合工作实际,遇到困难不退缩,解决问题不懈怠,咬紧每一项指标,抓好每一个环节,有针对性地补齐短板弱项,对标对表狠抓落实,奋力攻坚克难,全面推动各项工作落地见效、开花结果。

拉弓满弦,拼搏9月份,各级各部门要抓住一切有利条件,咬定目标不放松,抓住关键指标,乘势而上,加压奋进,挂图作战,倒排工期,拿出一切行之有效的务实举措,牢牢把握做好全年工作的主

主动权。要以拉弓满弦的工作状态,凝心聚力抓好各项工作,以新气象新作为全面推动各项工作争先进位、行稳致远,确保高质量完成各项工作,为完成全年工作开创新局面。

只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌。做好9月份的工作时间紧、任务重,各级各部门要以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,拼搏9月份、大干9月份、冲刺9月份,勇夺“三季红”,全力以赴完成既定的各项目标任务,持续推动各项工作不断取得新进展,奋力交出一份优异的“期中答卷”。